String Quartet No. 3

Béla Bartok

VIDllm I €7 E :
S, - = 2 ey

Viola

Violoncello

e
020 rit. Quasi a tempo, tranquillo ¢ - 76
%ﬁ. i i s




Sostenutn d:60

=

& e
: -
gy
.o'jr% -

_i_ i sul gantiﬁeuo 5 E

———

Fies

Eﬁﬁf

& =

—
=2



l[fﬁF' N F' ——
?b#_ e == _%
F F g —_—
Z Tempol.
in modo ordinario % E ﬁ# E - E\
T —t i _E

T = e
in modo ordinar g

f senza sord.

L
| 1 1
. S==SS S

S —

—
]
j |

L

senza s0rd.




poco a poco aJIargandn- s =

- - |

_ : bE

13




; 5; , 101, b2 Tp

= : = : —hﬁz
= .
SRR

n,.--——---}

=

»y ——
T MR-
accel.al. . imru:d'. o sajq
- —c— =
Tﬁmq 5
==== ;i,,gi i =
— 1
-




e — g
= ’ﬁ' o~ r [Iantando- P " "
H -




Seconda parte

Allegro 4. 120
senza sord.
)+ & T







S e ey

crese. con tutta la lunghezza dell” arco v

gm/z % Q’M




LS L T i
ey T —_— myf, leggero -
= . V )
2 ﬁzp 3 = -
! ! ?‘ ﬁ%: E
.OK myf, leggerao . -
od contuttalal ¥ dell’arco mf | v e
ﬂ - = %‘* ‘?—-%T_& — S -
X WP —

£




w
%?;

i :
E ol arco g b; & |9 £ ; b: ~) a2
= +E-——prp==?—-=l!j BRI ==—
v B — _ ., |z o
e areco -'-—-!i = Ip- m ¥ A m ™

i
A

=== |} :

arculissimo

2 s

———F -h_-.

con tutta la lunghezza
dell’ areo



p -
=’

il

pinp s

#V&J

BT

E p,distinto

—

modo

[,
=

ord.

|

i

1
b

il

i

p, distint

&

¥

o

pr——

=1

p, distinto v

=

|
— T

N CELEL

2

1 L
v
p,distint

=

=

oo

=

===:

™

#1
}



